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Beboerundersøgelse i Almenbo 

  

 

Beboerne blev spurgt til deres mening vedrørende forskellige elementer af deres bolig og 

boligselskabets services.   

  

Undersøgelsen er udviklet af BL – Danmarks Almene Boliger og er gennemført af analyse- og 

rådgivningsbureauet Sermo Analyse, der forestår behandlingen af de indkomne besvarelser. 

Almenbo modtager således kun de samlede resultater.. 

 

Hver husstand med e-mailadresse hos Almenbo har fået tilsendt et elektronisk spørgeskema. 

Der har været udsendt reminder til modtagerne. 

 

Der er indhentet besvarelser i oktober 2022. Spørgeskemaet har fået svar fra 736 

respondenter.   

 

Nærværende rapport med resultaterne er udarbejdet af sermo analyse.  

Alle åbne besvarelser er medtaget uredigeret i selvstændigt bilag.  

  

Skanderborg, den 28. oktober 2022. 

 

Lau Bisgaard Laursen, sermo analyse. 
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1. Afdelinger 

 
 

01-07-Afdeling Lundebjerg 172 

01-03-Afdeling Kirstinelund 130 

13-01-Afdeling Etagehusene 118 

01-09-Afdeling Nordre Munkegård 63 

01-05-Egebjerghaven 45 

13-05-Afdeling Rækkehusene 45 

13-06-Afdeling Højhuset 44 

01-01-Afdeling Bispebjerg Bakke 34 

13-03-Afdeling Fortun Midtby 23 

01-10-Carlshøj B 20 

01-04-Afdeling Kornvænget 17 

01-02-Afdeling Kronprinsessegade 12 

01-08-Afdeling Ravnsletlund 8 

13-04-Afdeling Geels Plads 5 

Total Responses 736 
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2. Resultater 

 

 

Figur 1. Hvor tilfreds er du overordnet set med din nuværende bolig?     

 
 

 

 

Figur 2. Hvor tilfreds er du med boligens indvendige standard?  

 

 
 



Almenbo – Beboertilfredshed                                                                                                                                                 side 4 

Figur 3. Hvor tilfreds er du med udearealerne?  

 

 
 

 

 

Figur 4. Hvor tilfreds er du med afdelingens fællesfaciliteter (f.eks. vaskeri m.v.)?  
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Figur 5. Hvor tilfreds er du med trygheden ved at bo og færdes i området?  
 

 
 

 

 

Figur 6. Hvor tilfreds er du med naboskabet/fællesskabet i afdelingen?  
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Tabel 7. Hvis din afdeling skal forbedres, hvad vil så være vigtigt for dig? (sæt 

evt. flere krydser)  
 

Forbedring af bygningernes generelle standard 147 20.0% 

Forbedring af lejlighederne generelt 222 30.2% 

Forbedring af badeværelser 212 28.8% 

Forbedring af køkkener 130 17.7% 

Flere klimavenlige løsninger der kan nedsætte forbruget af 

vand, varme, el m.v. 
309 42.0% 

Udvikling af udearealerne 134 18.2% 

Bedre fællesfaciliteter 82 11.1% 

Flere fællesaktiviteter 61 8.3% 

Tiltag som skaber mere tryghed i området (belysning, 

beskæring af buske m.v.) 
110 14.9% 

Jeg er tilfreds med afdelingen som den er 91 12.4% 

Ved ikke 37 5.0% 

Andet: 151 20.5% 

Total Responses 1686 

 
 

 



Almenbo – Beboertilfredshed                                                                                                                                                 side 7 

 

Figur 8. Hvor tilfreds er du med den hjælp du får fra ejendomskontoret?  

 
 

 

 

Figur 9. Hvor tilfreds er du med den service du får, når du henvender dig til 

Almenbos administration? 
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Figur 10. Hvor tilfreds er du med de breve, beboermateriale m.v., du modtager fra 

Almenbo? 

 
 

 

 

Figur 11. Hvor tilfreds er du med den information du får på Almenbos 

hjemmeside? 
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Figur 12. Hvis ejendomskontorets service skal forbedres, hvad vil så være 

vigtigt for dig? (sæt evt. flere krydser) 
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Figur 13. Din alder? 

 

 
 

 

Figur 14. Dit køn? 
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Figur 15. Husstandens sammensætning? (husstanden omfatter de personer, der er 

CPR-tilmeldt på adressen)  

 

 
 

 

 

Figur 16. Hvor lang tid har du boet i din nuværende bolig? 

 
 

 

 


